
45 × 45 cm

90 × 90 cm

All prices quoted are recommended retail prices incl. VAT. Price per piece. All prices are subject to our general terms and conditions. Changes and printing errors reserved. Due to this price 
list all previous price lists are invalid. All models are protected by law. Valid from 15.06.2022.
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12.200� Š 
13.3�0� Š

19.100� Š 

'.. 

16.700� Š 

17.700� Š
20.300� Š
20.700� Š

20.700� Š

27.�00� Š 

'.. 

2.660� Š 

�.750�Š

'..

53.100� Š 

53.100� Š

71.600� Š 

'.. 

 60.800, — 
65.000, — 

75.500�   — 
76.600� Š 

76.600�   — 
93.500� Š 

'..

4.090� Š 

7.590� Š 

'.. 

550� Š

'..

�8�� — 
700� Š 

2.500�  Š 

9.400� Š 

'..

7.000, — 

8�000� Š 
10.600� Š  

11.000� Š 
   11.000,— 

17.�00� Š  

with front cover

Wooden corpus, white lacquered 
QOLOR (acrylic glass in 5 colors) 
BLACK, WHITE, RED, GREY PEPPER / HAZELNUT  
STAINLESS STEEL  
CUSTOM COLOR RAL (front cover special color RAL)  

 CREATOR'S EDITION with front cover

Wooden corpus, white lacquered 
RAW IRON 
METAMORPHITE * 
RUST 
VINTAGE COPPER 
SILVER & GOLD *
GOLD * 

with front cover

Wooden corpus, white lacquered 
STAINLESS STEEL (stainless steel, brushed) 
BLACK, WHITE, RED, GREY PEPPER / HAZELNUT  
(stainless steel, powder coated) 
CUSTOM COLOR RAL ( front cover special color RAL) 

CREATOR'S EDITION with front cover

Wooden corpus, white lacquered 
RAW IRON 
METAMORPHITE 
RUST 
VINTAGE COPPER 
SILVER & GOLD 
GOLD 

Accessories

QABLE (textile cable in 7 colors)  
acrylic glass base CLASSIC BASE  

front cover QOLOR  
front cover BLACK, WHITE, RED, GREY PEPPER / HAZELNUT 
front cover STAINLESS STEEL 
front cover CUSTOM COLOR RAL 

CREATOR'S EDITION Accessories

front cover RAW IRON 
front cover METAMORPHITE * 
front cover RUST 
front cover VINTAGE COPPER  
front cover SILVER & GOLD *
front cover GOLD * 

* Not to be displayed on the acrylic base

Surcharge for colored corpus

wooden corpus, black lacquered RAL 9005 
wooden corpus, lacquered CUSTOM COLOR RAL

Surcharge for colored corpus

wooden corpus, black lacquered RAL 9005 
wooden corpus, lacquered CUSTOM COLOR RAL 

Accessories

infrared remote control

Recommended retail prices

95.800� Š

100.800� Š

28.000� Š

31.000� Š

18.300, —
18.640� Š

3.650� Š 



35 × 35 mm

13,5 × 13,5 cm

35

All prices quoted are recommended retail prices incl. VAT. Price per piece. All prices are subject to our general terms and conditions. Changes and printing errors reserved. Due to this price 
list all previous price lists are invalid. All models are protected by law. Valid from 15.06.2022.
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Watch with strap

QLOCKTWO  35 PURE WHITE / PURE BLACK 
(case stainless steel brushed, matrix white / black)  
with leather strap

QLOCKTWO  35 GOLD WHITE / GOLD BLACK 
(case stainless steel brushed, PVD gold, 
matrix white / black) with leather strap  

QLOCKTWO  35 ROSE WHITE / ROSE BLACK 
(case stainless steel brushed, PVD rose gold, 
matrix white / black) with leather strap 

QLOCKTWO  35 FINE STEEL 
(case / matrix stainless steel brushed) 
with leather strap 
with Milanaise strap, stainless steel brushed 

QLOCKTWO  35 COPPER 
(case / matrix stainless steel brushed, PVD rose gold)  
with leather strap 

QLOCKTWO  35 BLACK STEEL 
(case stainless steel brushed, DLC black / matrix black) 
with leather strap 
with Milanaise strap, DLC black

Strap without buckle

rubber, black N, L 
rubber, white N 
leather, black S, N, L 
leather, vintage brown S, N, L 
suede (in 4 colors) S, N, L 
french grain leather (in 4 colors) S, N, L 
Milanaise, stainless steel adjustable size 
Milanaise, DLC black adjustable size 

Length: S (10,5 / 6,5 cm), N (11,5 / 7,5 cm), L (13  / 9 cm) 

Buckle

stainless steel brushed 
stainless steel brushed, DLC black 
stainless steel brushed, PVD gold 
stainless steel brushed, PVD rose gold

with front cover

TOUCH PURE (White Corpus) 
QOLOR TOUCH 

Silver aluminium corpus
FULL METAL 
CREATOR’S EDITION VINTAGE COPPER 
CREATOR’S EDITION SILVER & GOLD 

Black aluminium corpus 
DEEP BLACK 
CREATOR'S EDITION RUST 

Golden aluminium corpus 
GOLDEN LEGEND 

Accessories

Recommended retail prices

front cover QOLOR TOUCH 
front cover FULL METAL 
front cover DEEP BLACK  
front cover CREATOR'S EDITION RUST 
front cover CREATOR’S EDITION VINTAGE COPPER 
front cover CREATOR’S EDITION SILVER & GOLD 

2.118,— 

5.550�Š 



39 × 39 mm39

180 × 180 cm180

All prices quoted are recommended retail prices incl. VAT. Price per piece. All prices are subject to our general terms and conditions. Changes and printing errors reserved. Due to this price 
list all previous price lists are invalid. All models are protected by law. Valid from 15.06.2022.
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270� Š 
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'.. 

297.000�Š 

297.000�Š

'.. 
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Strap without buckle

rubber, black N, L 
rubber, white N 
leather, black S, N, L 
leather, vintage brown S, N, L 
suede (in 4 colors) S, N, L 
french grain leather (in 4 colors) S, N, L 
Milanaise, stainless steel adjustable size 
Milanaise, DLC black adjustable size 

Length: S (10,5 / 6,5 cm), N (11,5 / 7,5 cm), L (13  / 9 cm) 

Buckle

stainless steel brushed 
stainless steel brushed, DLC black 
stainless steel brushed, PVD gold 
stainless steel brushed, PVD rose gold

Watch with strap

QLOCKTWO  39 PURE WHITE / PURE BLACK 
(case stainless steel brushed, matrix white / black)  
with leather strap

QLOCKTWO  39 GOLD WHITE / GOLD BLACK 
(case stainless steel brushed, PVD gold, 
matrix white / black) with leather strap  

QLOCKTWO  39 ROSE WHITE / ROSE BLACK 
(case stainless steel brushed, PVD rose gold, 
matrix white / black) with leather strap 

QLOCKTWO  39 FINE STEEL 
(case / matrix stainless steel brushed) 
with leather strap 
with Milanaise strap, stainless steel brushed 

QLOCKTWO  39 COPPER 
(case / matrix stainless steel brushed, PVD rose gold)  
with leather strap 

QLOCKTWO  39 BLACK STEEL 
(case stainless steel brushed, DLC black / matrix black) 
with leather strap 
with Milanaise strap, DLC black 

with front cover

BLACK, WHITE, RED, GREY PEPPER / HAZELNUT  
(stainless steel, powder coated) 
CUSTOM COLOR RAL (stainless steel, powder coated, 
individual special color RAL) 

CREATOR'S EDITION with front cover

RUST (hand rusted raw steel) 
SILVER & GOLD (patinated white gold surface) 
GOLD (stainless steel, gold-leaf plated)

RAL colored corpus

All QLOCKTWO 180 ś are delivered with a white corpus (RAL 9003).  
No surcharge on other colors. 

Recommended retail prices

610.500� Š

618.000� Š


